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⚫ Анкетирование и социологический опрос о работе 
транспорта в г.Мичуринске Тамбовской области 
проводили ученики 9 «А» класса МБОУ СОШ №7

⚫                                                    Яковлев Александр
⚫                                                    Маслова Светлана
⚫                                                    Андреев Сергей 
⚫                                                    Дубровский Григорий



⚫ Было заданно 5  вопросов :
⚫ 1)Как вы оцениваете работу городского 

транспорта?(отлично ,удовлетворительно ,неудовлетворительно)

⚫ 2)Каким видом транспорта вы пользуетесь? 
⚫ 3)Какой вид транспорта работает более эффективно?
⚫ 4)Что вас не устраивает в работе транспорта?
⚫ 5)Как улучшить работу транспорта в нашем городе?

В январе 2014 г. было опрошено 102 жителя г.Мичуринска .



отлично удовлетворительно неудовлетворительно

25 44 33

1)Как вы оцениваете работу городского 
транспорта?



Личный транспорт 25
Автобус 27
Маршрутное такси 32
Такси 14
Не пользуются 4

 2)Каким видом транспорта вы 
пользуетесь? 



Личный  транспорт 30
Автобус 11
Маршрутное такси 24
Такси 37

3)Какой вид транспорта работает более 
эффективно?



1)Мало автобусов в утренние часы 16
2)Транспорт  рано сходит с маршрута 20
3)Плохое состояние транспорта 13
4)Соотношение цены и качества (высокая цена ,низкое 
качество перевозки)

13

5)Сильная давка 20
6)Радио «Шансон» 8
7)Все устраивает 12

4)Что вас не устраивает в работе 
транспорта?



1)Улучшить качество дорог 44
2)Увеличить время работы городского транспорта 20
3)Увеличить число автобусов 10
4)Сделать новые маршруты к окраинам города 12
5)Сделать транспорт удобнее 16

5)Как улучшить работу транспорта в нашем 
городе?


